
 
 
 

November 6, 2015 
 
Re:     #15ITB99711A-MH  Evidence Presentation System and Installation 
 
 
Dear Proposers: 
 
Attached is one (1) copy of Addendum 1, hereby made a part of the above-referenced 
Invitation to Bid (ITB).   
 
Except as provided herein, all terms and conditions in the ITB referenced above 
remain unchanged and in full force and effect. 
 
 
Sincerely, 
 

Mark Hawks 
 
Mark Hawks 
Assistant Purchasing Agent 
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This Addendum forms a part of the contract documents and modifies the original ITB 
documents as noted below: 
 
Questions and Answers attached. 
  
 
 
 
ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NO.1 
   
The undersigned Proposer acknowledges receipt of this Addendum by returning one (1) 
copy of this form with the proposal submittal package to the Department of Purchasing 
& Contract Compliance, Fulton County Public Safety Building, 130 Peachtree Street, 
S.W., Suite 1168, Atlanta, Georgia 30303 by the ITB due date and time November 23, 
2015, at 11:00 A.M. 
 
 
This is to acknowledge receipt of Addendum No.  1, _________ day of ____________, 
2015. 
 
________________________________ 
Legal Name of Bidder 
 
       
________________________________ 
Signature of Authorized Representative 
 
 
________________________________ 
Title 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Attachment 
 

Questions and Answers  
#15ITB99711A-MH  Evidence Presentation System and Installation 

 
 

Question 1: Can we assume all types of evidence will need to be presented, i.e. Photos, audio files, video 
files, documents, powerpoint presentations, etc…?  
 
Answer:  Yes 
 
Question 2: Will the evidence need to be recorded, stored, and archived?  If so, for how long?  
 
Answer: No storage or archive required. 
 
Question 3: Will the judges need to ability to preview the evidence?   
 
Answer:  Yes 
 
Question 4: Is there existing power and wiring in the courtrooms?   
 
Answer: Yes.  Existing Audio, Power and Electrical Outlets that may require running of cable. 
 
Question 5: Can we assume there  are existing PA systems in the courtrooms?  
 
Answer: Yes. 
 
Question 6: Will there be an opportunity for a walk though of the courtrooms?  
 
Answer: Yes.  There will be a walk-thru of courtroom  # 3A on Friday, November 13, 2015. 
        Please meet Mark Hawks in the Purchasing Bid Room,  130 Peachtree Street, S.W.,  

Suite 1168, Atlanta, GA. 30303 @ 10:00 A.M. local, prevailing time. 

 


